

**Dodatek č. 5**  
**k pojistné smlouvě č. 7721111030**  
Úsek pojištění hospodářských rizik

**Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group**

se sídlem Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 186 00, Česká republika

IČO: 47116617

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 1897

(dále jen „**pojistitel**“)

zastoupený na základě zmocnění níže podepsanými osobami

Pracoviště: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Pobřežní 665/21, Praha 8, PSČ 186 00,

a

**Teplárna Strakonice, a.s.**

se sídlem Strakonice, Komenského 59, PSČ 386 01, Česká republika

IČO: 60826843

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Českých Budějovicích, sp. zn. B 636

(dále jen „**pojistník**“)

**zastoupený Ing. Pavlem Bulantem, předsedou představenstva a Ing. Janou Králkovou, členkou představenstva**

Korespondenční adresa pojistníka je totožná s výše uvedenou adresou pojistníka.

uzavírají

ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, tento dodatek, který spolu s výše uvedenou pojistnou smlouvou, pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se pojistná smlouva (ve znění tohoto dodatku) odvolává, tvoří nedílný celek.

Tento dodatek byl sjednán prostřednictvím samostatného zprostředkovatele

**REZULT PLUS s.r.o.**

se sídlem Milevsko, Masarykova 186, PSČ 399 01

IČO: 26065371

(dále jen „**samostatný zprostředkovatel**“)

Korespondenční adresa samostatného zprostředkovatele: V Koutě 89, Písek, PSČ: 397 01

Sjednání tohoto dodatku zprostředkoval pro pojistníka samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře.

**Výše uvedená pojistná smlouva (včetně výše uvedených údajů o výše uvedených subjektech) se mění takto\* :**

\* pokud se v tomto novém znění používá pojem „tento dodatek“, považuje se za něj tento dodatek

- A. Smluvní strany se dohodly, že tímto dodatkem se pojistná doba dle této pojistné smlouvy prodlužuje o dobu od 1.1.2023 do 31.12.2023.
- B. Článek IV. (Výše a způsob placení pojistného) se doplňuje o níže uvedený předpis pojistného za dobu od 1.1.2023 do 31.12.2023:

Pojistné za tento dodatek a dobu pojištění od 1.1.2023 do 31.12.2023 činí ██████,- Kč. Obchodní sleva za osmý rok nepřerušeno pojištění činí ██████. Celkové pojistné po slevách a/nebo přirážkách činí ██████,- Kč. Pojistné je sjednáno jako jednorázové a je splatné k datu 15.1.2023.

Pojistné bude placeno prostřednictvím peněžního ústavu na účet pojistitele vedený u České spořitelny, a.s., číslo účtu: 2226222/0800, variabilní symbol: 7721111030.

Smluvní strany se dohodly, že pokud bude v členském státě Evropské unie nebo Evropského hospodářského prostoru zavedena pojistná daň či jí obdobný poplatek z pojištění sjednaného touto pojistnou smlouvou, a které bude po nabytí účinnosti příslušných právních předpisů na území tohoto členského státu pojistitel povinen odvést, pojistník se zavazuje uhradit nad rámec pojistného předepsaného v této pojistné smlouvě i náklady odpovídající této povinnosti.

- C. Na konci článku V. (Prohlášení pojistníka, registr smluv, zpracování osobních údajů) se doplňuje tato věta:

Pojistník prohlašuje, že jeho prohlášení/potvrzení učiněná v pojistné smlouvě ve znění předchozích dodatků jsou aktuální, nadále platná a vztahují se i k tomuto dodatku.

- D. Článek VI. (Závěrečná ustanovení) nově zní:

### **Článek VI. Závěrečná ustanovení**

1. Není-li ujednáno jinak, je pojistnou dobou doba od 1.1.2019 (počátek pojištění) do 31.12.2023 (konec pojištění).

Pojištění je sjednáno na jeden pojistný rok s možností prolongace na další roční pojistné období po vzájemné dohodě. V případě pokračování pojištění při bezeškodném průběhu pojistitel poskytne obchodní slevu ve výši ██████ od třetího roku ██████ od šestého roku nepřerušeno platnosti pojištění.

Počátek změn provedených tímto dodatkem: 1.1.2023.

Je-li tento dodatek uzavřen po datu uvedeném jako počátek změn provedených tímto dodatkem, vztahují se tímto dodatkem provedené změny a případná tímto dodatkem sjednaná nová pojištění i na dobu od data uvedeného jako počátek změn provedených tímto dodatkem do uzavření tohoto dodatku; pojistitel však v rozsahu těchto provedených změn nebo případných nových pojištění není povinen poskytnout plnění, pokud pojistník a/nebo pojištěný a/nebo oprávněná osoba a/nebo jiná osoba, která uplatňuje právo na plnění pojistitele, v době uzavření tohoto dodatku věděl(a) nebo s přihlédnutím ke všem okolnostem mohl(a) vědět, že již nastala skutečnost, která by se mohla stát důvodem vzniku práva na plnění pojistitele v rozsahu změn provedených tímto dodatkem nebo případných tímto dodatkem sjednaných nových pojištění, vyjma takových skutečností, které již byly pojistiteli jakoukoli z výše uvedených osob oznámeny před odesláním návrhu pojistitele na uzavření tohoto dodatku.

2. Odpověď pojistníka na návrh pojistitele na uzavření tohoto dodatku (dále jen „nabídka“) s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky.
3. Ujednává se, že tento dodatek musí být uzavřen pouze v písemné formě, a to i v případě, že je pojištění tímto dodatkem ujednáno na pojistnou dobu kratší než jeden rok. Tento dodatek může být měněn pouze písemnou formou.
4. Ujednává se, že je-li tento dodatek uzavírán elektronickými prostředky, musí být podepsán elektronickým podpisem ve smyslu příslušných právních předpisů.

